



यशोव्रति

वर्ष 8+16 अंक 53

प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल

yasonati@gmail.com

सिवनी मंगलवार 24 अक्टूबर 2023

संपादक-मनोज मदन त्रिवेदी

मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

शाम 06

बजे से प्रारंभ होगा

दशहरा मैदान में रावण दहन का कार्यक्रम

भव्य होगा भगवान राम की आरती

सिवनी यशो- श्री रामदत्त समिति द्वारा विजयदशमी पर्व का मु. य. आरंभण रावण दहन मिसन स्कूल ग्राउंड में शाम 06 बजे से प्रारंभ होगा जिसमें श्री रामदत्त समिति के संरक्षक मंडल के स मान्य सदस्यों द्वारा दीप-प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की जावेगी इसके बाद बनारस से आये 07 वैदिक ब्राह्मणों द्वारा गाय आरती की तर्ज पर श्री रामदत्तजी की आरती की जावेगी तत्पश्चात् युवक के माध्यम शशी की की टीम गीतांजली इंटरनेशनल द्वारा बिक्रमहारी महाराज, मयूरसर, सुदामा मिलन और बच को प्रसिद्ध फूलों की होली का मंचन होगा और

लक्ष्मी का दहन कर बाद रात्रि 10 बजे श्री राम लक्ष्मण जी के अर्चनाओं से बुराई के प्रतीक रावण के पुत्रों का दहन किया जावेगा इसके बाद मिसन स्कूल से श्री विजय रात्रि श्री रामरथ के साथ प्रारंभ होगी जो शुकुवारी से मु. य. शोभायात्रा में नगर भ्रमण के लिए शामिल होगी।

कार्यक्रम का सीधा प्रसारण अनेक माध्यमों से
दशहरा पर्व समारोह के दौरान आयोजन स्थल मिसन स्कूल ग्राउंड में आयोजन के बैठने के लिए पृथक पृथक व्यवस्था की गई है, आयोजन में महिलाओं और बच्चों तथा बुजुर्गों के लिए बैठने की अलग से व्यवस्था एवं आमजन के लिए भी सुगम व्यवस्था की गई है, अधिकारियों, गणमान्य विधायक, जनप्रतिनिधियों, पत्रकार वृत्तों के लिए भी विशेष व्यवस्था की गयी है, आयोजन स्थल में सीटी टीवी कैमरों लगाए गए हैं तथा 06 स्थानों पर बड़ी बड़ी स्क्रीन के माध्यम से लाइव कवचा जागगा रात्रि भी चौक चौराहों में लगी टीवी स्क्रीन में तथा ब्रांड कलेक्ट डेबक के माध्यम से टीवी स्क्रीन पर और रिकॉर्ड नेट के माध्यम से यूट्यूब पर तथा भी एमएलएम सिमिति की फेसबुक आईडी पर प्रत्यक्षी विजय जयंके के समर्थन में आयसमा को संबोधित करते हुये दान का कार्यक्रम का लाइव टेलीकास्ट देना सकते हैं।

जिला कांग्रेस के कार्यकारी अध्यक्ष बनाये गये मोहन चंदेल



सिवनी यशो- मध्यप्रदेश कांग्रेस कमेटियों के अध्यक्ष पूर्व मु. यंजी माननीय बरगनावा जी द्वारा पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष मोहन चंदेल का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया जाने सिवनी का कार्यकारी अध्यक्ष के पद पर नियुक्त किया है। बरगनावा जी ने आशा व्यक्त की है कि आगामी कार्यकारी अध्यक्ष मोहनचंद्र राठौर का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया जायेगा।

भाजपा चल समारोह में शामिल दुर्गा उत्सव समितियों एवं व्यायामशाओं का करणी स मान

सिवनी यशो- सिवनी नगर के दशहरा चल समारोह में शामिल होने वाली समस्त दुर्गा उत्सव समितियों एवं व्यायामशाओं का नेहरू रोड में भारतीय जनता पार्टी सिवनी नगर के उदर एवं दर्शन मंडल तथा गवका समिति के द्वारा संयुक्त रूप से स्वागत किया जायेगा। भाजपा नगर दर्शन मंडल के अध्यक्ष अभिषेक द्वारा जानकारी देते हुये बताया गया है कि 24 अक्टूबर को सिवनी नगर के ऐतिहासिक दशहरा चल समारोह की अपनी गरिमा होती है इस गरिमापूर्ण आयोजन को मूर्त रूप देने वाली दुर्गा उत्सव पूजन समितियों एवं नगर की गौरवशाली व्यायामशाओं का भाजपा उदर तथा दर्शन मंडल एवं गवका उत्सव समिति के द्वारा संयुक्त रूप से नेहरू रोड आशीर्वाद करने शन के सामने स्वागत किया जायेगा। कार्यक्रम में भाजपा के समस्त जिला पदाधिकारियों, जनप्रतिनिधियों एवं कार्यकर्ताओं से उपस्थितों की अपील की गयी है।

जबरन नौलेज

मो गम राव्य होगा काका हा हा हा ...

अवकाश सूचना
आज 24 अक्टूबर को दशहरा पर्व के अवसर पर दैनिक यशोव्रति कायलिय में अवकाश रहेगा। अतः आगामी अंक 26 अक्टूबर की प्रकाशित होगा। समस्त सुधि पाठक एवं एजेंट वंशु नोट कर लें।

पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार



शिवराज सरकार ने सबसे अधिक वनाधिकार दिये - प्रह्लाद पटेल

लखनौदैन यशो- कांग्रेस को केवल झुठ बोलना, आक्षान्त देना और चुनाव के समय लालच देना आता है विकास की सोच कांग्रेस की नहीं है कांग्रेस की नेता धिंका गांधी कहती है कि भाजपा ने आदिवासियों वनाधिकार देने के लिये पेसा सशक्त कानून दिया है जितने वनाधिकार आदिवासियों को शिवराज की सरकार में मिले हैं उतने कभी नहीं दिये गये। कांग्रेस केवल झुठ बोलने की मशीन है इस आराध्य के उदार केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण, उद्योग एवं जलसंधि राज्य मंत्री प्रह्लाद पटेल ने लखनौदैन के मही में भाजपा के प्रत्याशी विजय जयंके के समर्थन में आयसमा को संबोधित करते हुये लालच और वंमनस्यता के

हर घर को शुद्ध पेयजल भण्डारण का लक्ष्य
श्री पटेल ने कहा कि जब जल जीवन मिशन योजना का शुभारंभ हुआ था तब प्रारंभ में कमलनाथ की सरकार थी उन्होंने कितने गांव में इस योजना को प्रारंभ कराया और कितने स्थानों पर पानी पहुंचाने का काम किया श्री पटेल ने कहा कि कांग्रेस की सोच जनता सुविधाएं देने वाली नहीं है कांग्रेस सरकार का कार्यकाल प्रशस्त और दलाली वाला ही रहा है। कांग्रेस जनता को आक्षान्त और चुनाव के समय लालच देकर सत्ता प्राप्त करना चाहती है। केन्द्रीय मंत्री श्री पटेल ने आदिवासियों के धैर्य एवं सहस्र को प्रशंसा करते हुये कहा कि आदिवासियों का चरित्र कभी लालच और वंमनस्यता के

पृष्ठ-4 मंडला समाचार



शिवराज सरकार ने सबसे अधिक वनाधिकार दिये - प्रह्लाद पटेल

आसपास भी नहीं रहा। उन्होंने हमेशा दुनिया को दिया है, लिखा कभी कुछ नहीं।
आदिवासियों का जीवन वैज्ञानिक शोध शैली पर आधारित
श्री पटेल ने कहा कि आज एक बार फिर से इतिहास स्वयं को दोहरा रहा है। आदिवासियों के भोजन को परियों का खाना कहकर तिरस्कार करने वाले उन फिर से उसी खाने के लिए आदिवासियों पर आक्षेप हो गए हैं। उन्होंने कहा कि श्री अल (कोद, कुटकी, जवार, बजरा) को देश के प्रथममिन्त नंद मोदी ने दुनिया को फिर से उसी खाने के लिए आदिवासियों को वैज्ञानिक शोधों के आधार पर भी सर्वोत्तम माना गया है, ये हमारे लिए अत्यंत गौरव का

विषय है। श्री पटेल ने कहा कि कांग्रेसियों से पहले पुनः हिंसावादी भागी। कांग्रेस ने 15 महीने की सरकार में य किया, इस पर बहुत अच्छे से विचार करने के बाद फैसला लेना होगा।
भाजपा के काम को पीढ़िया देखती है
श्री पटेल ने कहा कि भाजपा हर व्यक्ति के सिर के ऊपर छत देकर चाहती है, हर व्यक्ति को शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराना चाहती है जिसके लिये सरकार ने योजना प्रारंभ की और हर घर तक जल जल योजना के माध्यम से पानी पहुंचाने का काम प्रारंभ हो गया है आजदी के बाद से आज तक 3 करोड़ घरों में शुद्ध पेयजल पहुंचाता था मोदी सरकार ने जल जीवन मिशन के तहत 13 करोड़ से अधिक परिवारों में शुद्ध पेयजल को उपलब्धता करणी है और यह निरंतर जारी है हर घर तक

सुभाष मंच दुर्गा उत्सव समितियों एवं व्यायामशाओं का करणी स मान

सिवनी यशो- सिवनी नगर के दशहरा चल समारोह में शामिल होने वाली समस्त दुर्गा उत्सव समितियों एवं व्यायामशाओं का नेहरू रोड में मुख्यमन्त्री मंडल के समने कारिकारी सुभाष मंच द्वारा स मानित किया जायेगा। सुभाष मंच द्वारा जानकारी देते हुये बताया गया है कि 24 अक्टूबर को सिवनी नगर के ऐतिहासिक दशहरा चल समारोह को गरिमा प्रदान करने वाली समस्त दुर्गा पूजन समितियों एवं व्यायामशाओं को क्रमिकरूपेण सुभाष मंच के द्वारा स मान किया जायेगा। समिति के सदस्य गणों स्वर्गीय मानेज मदन त्रिवेदी, विनोद सोनी, निमित्त भार्गव, डॉ. अनिषत चौहान, विजय खड्गानीओमपकाश गोलु शर्मा, अनुत्त मोदी, अनिषत अग्रवाल, रूपेश मिश्र, अंकित चौहानिया, हिंदिर साहू, अभिषेक पारसर, हरिओम सोनी, विपुल साहू, अभिषेक अणु न्यू, पंकज सोनी, सविन सोनी मुसा, सविन सोनी डेगन, हर्ष सोनी, अशीष ठाकुर, अशीष पाठक, दीपक, त्रिशा अग्रवाल सहित समस्त सदस्य कार्यक्रम में उपस्थित रहेंगे।



हजारों श्रद्धालुओं के बीच संपन्न हुआ विशाल देवी जागरण

सिवनी यशो- दुर्गा अष्टमी की केंद्र रही। उन्होंने अपनी अद्भुत सुभार आवाज को श्रोताओं का मनगढ़ारा और अपना शानदार आल्ला।
श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर सिवनी बस स्टैंड में विशाल देवी जागरण कार्यक्रम भाई भाव से संपन्न हुआ। विविध कि प्रलेक वर्ष लक्ष्मी नारायण मंदिर में देवी जागरण कार्यक्रम आयोजित किया जाता है। इसी क्रम में ओम विजय शक्ति देवी जागरण पर चवत्तार के द्वारा शानदार देवी गीतों की प्रस्तुति सिवनी नगर वासियों के समक्ष हो गई। वि. यात देवी गीत गायिका संजो बनेल इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

अध्यक्ष लंदेविका, अतिथिगण दुवे, रानू ठाकुर, मनोज नामदेव, अखिलेश खेडकर, अजय ठाकुर, बालमुकुंद बघेल, अश्विन मिश्रा, अनिता साहू, मुनिश बनेल, सन्दीप श्रवासा जी, अनिल ठाकुर, राजा बनेल, अनुपम साहू, पुष्पा दुवे खेरे, एड. कुंज साहू, अवधेश बनेल, बबक सरदार, अचंन कौशल, सवित्री दुवे, आदित्य बंसल, शुभम राजगुप्त, प्रशांत अग्रवाल, निरंज कुंज, सुभाष ठाकुर, अश्विन मिश्रा, हेतल अग्रवाल, स्वप्नित फेटेल, संतोष श्रवासा, अजय साहू, दीपक तिसरी की स्वागत किया गया साथ ही साथ नगर पालिका के अध्यक्ष श्री अर्पित खान का श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर समिति की ओर से स्वागत स मान किया गया। श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर ट्रस्ट के

व्यय प्रेक्षकों द्वारा जिलास्तरीय व्यय निगरानी दल की बैठक लेकर निर्वाचन कार्यों की समीक्षा की गई, दिए आवश्यक दिशा निर्देश

सिवनी यशो- भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा निर्वाचन 2023 हेतु जिले के लिए विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-115 सिवनी एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक- 117 लखनौदैन के लिए नियुक्त व्यय प्रेक्षक श्री यशोव्रत कुमार एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक- 114 बरघाट एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक- 116 केवतारी के लिए नियुक्त व्यय प्रेक्षक श्री प्रमोद खलित साहेबवाव द्वारा सोमवार 23 अक्टूबर को जिला पंचायत कार्यालय सभासभ में जिलास्तरीय व्यय निगरानी दल की बैठक लेकर जिलास्तरीय दल द्वारा किए जा रहे निर्वाचन कार्यों की समीक्षा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। इसी तरह प्रेक्षकों द्वारा पुलिन, आकर विभाग, जीएसटी तथा आबकारी विभाग के अधिकारियों की बैठक लेकर निर्वाचन कार्यों की समीक्षा की गई। उन्होंने उपस्थित सभी अधिकारियों को निर्वाचन कार्यों को पूरी निष्ठा और तत्परता से तब समय सीमा में पूर्ण करने के निर्देश दिए। इसी तरह आयोग एवं वरिष्ठ कार्यालयों को भी मंजूर जाने वाली रिपोर्ट को भी समय सीमा में प्रेषित करने के निर्देश दिए। बैठक में अरुण कल ट ए एवं अतिरिक्त निर्वाचन अधिकारी सी एल चनाप, सहायक व्यय प्रेक्षक, लेखादल प्रचारि, स्थैतिक निगरानी दल (राजि कालिन दल पभारी अधि.), उडन दत्ता प्रभारी अधिकारी, वीडियो निगरानी दल प्रभारी अधिकारी, वीडियो अवलोकन दल प्रभारी अधिकारी, स्ट्रेट दल प्रभारी अधिकारी एवं काल सेंटर दल प्रभारी अधिकारी एवं अन्य संबंधित अधिकारी कर्मचारियों की उपस्थिति रही।

भाजपा प्रत्याशी राकेश पाल सिंह ने विधानसभा क्षेत्र के ग्रामों में किया सघन जनसंपर्क

भारतीय जनता पार्टी प्रत्याशी राकेश पाल सिंह ने समस्त ग्रामों में विराजित माँ दुर्गा जी की प्रतिमाओं का भ्रमण कर दर्शन किया



छपरा यशो- भारतीय जनता पार्टी के केवतारी विधानसभा प्रत्याशी राकेश पाल सिंह ग्राम सरदा टोला से जनसंस्क अभियान अरुण कल ट ए, समस्त ग्रामों में जनसंस्क के दौरान राकेश पाल सिंह ने ग्राम के बुजुर्गों से चर्चावदन कर जीत का आशीर्वाद लिया। के वतारी विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत मंडल छपरा से निर्धारित कार्यक्रम अनुसार भाजपा प्रत्याशी राकेश पाल सिंह प्रायः 11:00 बजे ग्राम सरदा टोला से जनसंस्क अभियान प्रारंभ कर 11:30 बजे पहुंचा टोला, धाधर टोला, कोडिया मात, सालीवाडा, बनेल अकलमा, मोहली, सागर, ताखला, गंई रैयत, गंई बंजर, सुकरी, मसुर भावरी, गोर खपूर, कडवी, सरडिया, माहलनवाडा सुबुर्गीपर पहुंचे तथा ग्रामीणों से मिलकर कर आशीर्वाद प्राप्त किया। समस्त ग्रामों में जनसंस्क के दौरान मुलाकात कर भाजपा छपरा से निर्धारित कार्यक्रम अनुसार भाजपा प्रत्याशी राकेश पाल सिंह ने ग्रामवासियों को संबोधित करते हुये कहा 2018 में आपने मुझे अपने सेवक के रूप में जोड़ने के माध्यम से चुना था। आपने मुझे आपने सेवा करने का एक बार और मौका प्रदान करा। भारतीय जनता पार्टी गठित की पार्टी है। जो अति आगे में और व्यक्ति की सेवा करने का संकल्प लेकर चलती है। जो के समय पाल सिंह राकेश पाल सिंह के साथ कार्यकर्ताओं के साथ गये बजे संसदसभ प्रामों में निर्वाचन समिति दुर्गा पंडल में जाकर भी के दर्शन कर प्रत्याशी राकेश पाल सिंह ने ग्रामवासियों को संबोधित करते हुये भाजपा प्रत्याशी राकेश पाल सिंह के साथ भारतीय जनता पार्टी के पंढरपुरी कार्यक्रमों पर समर्थन प्रकृतिक जयंके

23 अक्टूबर को 2 अ यार्थी द्वारा जमा किया गया नाम निर्देश पत्र

सिवनी यशो- सोमवार 23 अक्टूबर 2023 को कुल 2 नाम निर्देश पत्र प्राप्त हुए। जिसमें विधानसभा क्षेत्र क्रमांक- 115-सिवनी में अ यार्थी दिनेश राय द्वारा (दल सहवधदा- भारतीय जनता पार्टी) एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 114 बरघाट से अ यार्थी अनुराग सिंह काकोडिया द्वारा (दल सहवधदा- इंडियन नेशनल कांग्रेस) से अपना नाम निर्देश पत्र संबोधित रिटर्निंग अधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया है। इसी आतिरिक्त विधानसभा क्षेत्र 115 सिवनी कुल 5 नाम निर्देश पत्र अ यार्थियों द्वारा लिए गए हैं। इसी तरह विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 114- बरघाट में 1, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-116 केवतारी में कुल 3 एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 117-लखनौदैन में 3 नाम निर्देश पत्र अ यार्थी द्वारा लिया गया है।

महाकाली मंदिर में 56 भोग, जवावे विसर्जन व भंडारा संपन्न

सिवनी यशो- कटौती रोड स्थित माता महाकाली मंदिर में शारदेय नवरात्र महापर्व को नवमी तिथि सोमवार को प्रातः के भक्तों द्वारा 56 भोग अर्पित किया गया। सोमवार को ही मंदिर में रहे जवावे ज्योति कलशों विसर्जन हेतु भव्य शोभायात्रा निकाली गयी। इसके साथ ही मंदिर परिसर में कन्या भोज के अंतर्गत भाग्यदा प्रसाद का वितरण किया गया। मंदिर में नवरात्र पर्व भक्ति भाव से मनाया गया। मंदिर में अष्टमी तिथि पर विधि विधान से पूजा अर्चना के साथ स्तव्य किया गया। मंदिर में सप्तमी तिथि पर माता का भारतीय मुद्रा से श्रृंगार किया गया, भक्तों ने मंदिर की 108 परिक्रमा कर पुण्य संव्य किया।

भाजपा विकास और गरीब कल्याण को लेकर चुनाव में उतरी है - विष्णुदत्त शर्मा

*** भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष, पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव और प्रेस मीडिया प्रभारी ने इंदौर संभागीय मीडिया सेंटर का किया शुभारंभ * सरकार द्वारा चलाई जा रही सभी कल्याणकारी योजनाओं और संगठन द्वारा जनता के लिए किए परियोजना को जिला तक पहुंचाने का कार्य मीडिया सेंटर बखूबी करेगा**

इंदौर- भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष एवं संसद श्री विष्णुदत्त शर्मा, पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव श्री के.लाल विजयवर्गीय और प्रदेश मीडिया प्रभारी श्री अशोक अग्रवाल ने आज इंदौर के अमर प्रसाद स्थित पार्टी के संभागीय मीडिया सेंटर का शुभारंभ किया। विधिक प्रज्ञा-अभिनव करने के बाद पीता काटकर मीडिया सेंटर का शुभारंभ करने के बाद फरकाले से चर्च करते हुए पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्री विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि भाजपा गरीब कल्याण, विकास और सुशासन को लेकर विधानसभा चुनाव में उतरी है। भाजपा की उन्नत इंडन की सरकार ने मध्यप्रदेश को बीमार राज्य से देश के अग्रणी राज्यों में शामिल कराया है। सरकार द्वारा चलाई जा रही सभी कल्याणकारी

योजनाओं और सभी संगठन द्वारा जनता के लिए किए गए परियोजना को नैतुल वाली भाजपा सरकार एवं मध्यप्रदेश सरकार द्वारा किए गए ऐतिहासिक वृद्धम के साथ जोतगी, यह निश्चित है। इस अवसर पर पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव श्री के.लाल विजयवर्गीय, प्रदेश मीडिया प्रभारी श्री अशोक अग्रवाल, वरिष्ठ नेता श्री कृष्ण मुरारी मोषे, वरिष्ठ नेता श्री बाबू सिंह खुर्वेरी, श्री गोपी कृष्ण नेमा, इंदौर संसद श्री शंकर लालवानी, आईडीए अध्यक्ष श्री जयपाल सिंह चावड़ा, महापौर पुष्पमिर्षा भार्गव, विधायक श्रीमती मालिनी गौड़, नगर अध्यक्ष श्री गौरव रणजिते, प्रदेश सह मीडिया प्रभारी श्री दीपक जैन यंगु, प्रदेश प्रवक्ता श्री गोविंद मालु, प्रदेश प्रवक्ता श्री नरेंद्र मल्लुना, श्री अलोक दुवे, विधायक प्रत्याशी श्री गोलु शुं ला, श्रीमती अनु मालोजी, श्रीमती उमा शर्मा शर्मा, प्रदेश मीडिया प्रभारी श्री सुमित मिश्रा, प्रदेश मीडिया टीम के सदस्य श्री प्रेम व्यस्य मू या रूप से उद्घाटित है। 2003 का मध्यप्रदेश और आज का मध्यप्रदेश जनता के सामने है। हमारी सरकार से हर गरीब खुश है। 1 करोड़ 36 लाख लोग मुक्त रखा के उर आए हैं। प्रदेश अध्यक्ष श्री शर्मा ने कहा कि भाजपा मध्यप्रदेश का विधानसभा

कांग्रेस प्रत्याशी आनंद पंजवानी ने बखारी मंडलम में किया जनसंपर्क

सिवनी यशो- सिवनी विधानसभा के कांग्रेस के युवा प्रत्याशी आनंद पंजवानी का जनसंपर्क बखारी मंडलम क्षेत्र में हुआ। जनसंपर्क के दौरान युवा प्रत्याशी आनंद पंजवानी ने कहा कि आप के लिए 05 साल चुनौती यह वादा एक भेद का आप लोगो से है। आज जनसंपर्क के दौरान कांग्रेस प्रत्याशी आनंद पंजवानी ने कहा की कांग्रेस सरकार हमेशा से हर वर्ग और हर व्यक्ति के विकास के लिए खेती है और मौका मिलने पर काम भी करती है। 2018 के चुनाव में प्रदेश की जनता ने कल्याण को अपना आशीर्वाद देकर सेवा का मौका दिया था लेकिन सत्ता के लिए भाजपा ने कल्याण की ही ईमानदारी सरकार को गिराने परवर्तन रखा और मात्र 18 महीने में ही कल्याण की सरकार को गिरा दिया जिसका बदला देने का मौका भी आ गया है कल्याण की ही सरकार आम लोगों के विकास के लिए दृढ़ संकल्पित है। अपने पिछले

10 सालों से सिवनी विधानसभा में या विकास देखा है यह आप लोगो कमल नाथ ने ना केवल प्रत्याशियों की घोषणा कर दिया बल्कि अपना पुराने बांधों की जलशय्या क्षमता बढ़ायी है। नहरों के पास तालाबों की धरकर पानी की व्यवस्था की जाएगी एवं यह नहरें बनकर सिंचाई का रक वा बढ़ाया जायेगा। कांग्रेस ने अपने वचनपत्र में यह भी उल्लेख किया है कि सिंचाई जल उपभोग। समितियों को पुरक संचयन कर अधिक संपन्न

बनया जायेगा। मेरा तालाब बना खेतों पर कुआं मेरा खेतों पर कुआं नाला सिंचाई योजना प्राचीन तालाबों का जीर्णोद्धार एवं गहनकरण किया जायेगा ताकि किसानों को पानी की समस्या से ना जूझना पड़े। किसानों के लिए भी अधिकार देना है। कांग्रेस का वचन है कि जहां 70 लाख हेक्टर अर्थात् अर्धवर्ष सिंचाई के लक्ष्य हेतु नये बांध बनवेंगे एवं

विजती प्रदान की जाएगी तथा 10 हासंपर तक के सिंचाई पंप के बिलों में 50 प्रतिशत तक छूट दी जाएगी। कृषि के पुराने बिलों को माफ किया जायेगा एवं कृषि प्रोजेक्ट के विद्युत संबंधी बड़े प्रकल्प वापस लेंगे। कांग्रेस की सरकार किसानों की सरकार होगी इसलिए आप अपने भेदों को आसिबाद देकर कल्याण का हाथ पकड़ें। आज आनंद पंजवानी ने कांग्रेस के संघटन मंत्री फंजन शर्मा, जिला कांग्रेस के उपाध्यक्ष एलम जिला पंचायत के उपाध्यक्ष ब्रजेश उर्फ लक्ष्मण, जनद सदस्य अणु चक्रु रणित सेक्रेटरी बुद्धुगो बुद्धुगो, वरिष्ठ किसान जन, ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष, विभा प्रक्रिष्ठ, मेचेंड संघटन, मंडलम, से टा, वृक्ष बंधुएण, सहित बड़ी सं या में करीब करीब 2000 के साथ बंधुएण, चंद्रेश्वरु, नरट्टय, आगर, जटलएण, पोलतपाल, सौरा, आरिण्य रमेट, परिण्य, बसोणु, गुडी, पारवानी, लमटा, कानोटी, वा ननावाड़ा, बखारी में जनसंपर्क किया।



निर्वाचन तैयारियों की काले टर ने की समीक्षा

सिवनी यशो- कले टर एज विला निर्वाचन अधिकारी रितिन सिंगल द्वारा विधानसभा निर्वाचन 2023 के मंहेनरन मतदान केंद्रों में न्यूनतम आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करने हेतु बौद्धिक कोर्कोरेंस के माध्यम से अनुविभागीय अधिकारी राजवत, मू या कार्यपालन अधिकारी जनद पंचायत एवं सदस्य मू या नगर पालिका अधिकारी नगर पंचायत, शिपेरी एवं अन्य संबंधित अधिकारियों की बैठक लेकर आवश्यक दिशा निदेश दिए। उन्होंने निर्दिष्ट किया कि प्रत्येक मतदान केंद्र में आगों के दिशा निर्देशानुसार बिलो, ली, शौचालय, रैप सहित अन्य जरूरी व्यवस्था तत्काल पूर्ण की जाए। उन्होंने शनिवार 21 ए टुबर से विधानसभा मू यालयों में प्रारंभ होने वाली नामांकन प्रक्रिया की तैयारियों की समीक्षा करते हुए विवरण दिया निर्देश सभी र्टिनिंग अधिकारियों को दिए। उक्त बैठक में अरर कले टर श्री सीएए चक्रा, ज विला निर्वाचन अधिकारी बंदिन जट रहित सभी र्टिनिंग अधिकारी वरिष्ठो कर्कोरेंस के माध्यम से जुड़े।

स्वीप फाईट बनाकर मतदाताओं को मतदान करने हेतु किया गया प्रोत्साहित

सिवनी यशो- कले टर एज विला निर्वाचन अधिकारी रितिन सिंगल के मार्गदर्शन में विधानसभा निर्वाचन 2023 अंतर्गत जिले में शतप्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने हेतु सतत विविध गतिविधियों का आयोजन कर सभी वर्ग के मतदाताओं को मतदान दिवस 17 नवंबर तक को मतदान करने हेतु प्रेरित किया जा रहा है। इसी क्रम में मल्लिनाओं द्वारा स्वीप फाईट बनकर मतदाताओं को मतदान करने हेतु प्रोत्साहित किया गया।



ग्राम लालपुर निवासी युवक की सड़क हादसे में हुई मौत

बखारट यशो- बखारट थाना अंतर्गत गायम नाला के पास सड़क हादसे में मौत हो गई। युवक नामगु से टूट कर बहक खंड 31 ब्रह्म 7280 से अपने घर ग्राम लालपुर आ रहे थे। ग्राम बखारट के नौती घनम नाला के पास टूट कर बहक अनियंत्रित होकर सड़क किनारे एक पेड़ से टकरा गई। युवक आनंद कबेल गंधी रूप से थावल हुआ थावल की मौके पर ही मौत हो गई। बखारट पुलिस मौके पर पहुंच, मर्ग कायम कर मामले को पुलिस ने जांच में लिया है।



कलारात्री गंगा महोत्सव में स्वीप तंबोला का आयोजन

मण्डला यशो- आगामी विधानसभा चुनाव में मतदान हेतु मतदाताओं को जागृत करने के लिए कलारात्री गंगा महोत्सव में मतदाता जागरूकता गतिविधियां का आयोजन किया गया। उन्धरिता प्रतिभागियों ने स्वीप तंबोला खेल के माध्यम से मतदान के महत्व को जाना। प्रतिभागियों ने उल्लेख के साथ मतदान किज् में सहभागिता की। किज् में विजेताओं को पुरस्कर्त किया गया। देश सेवा गंगा उत्सव में शामिल लोगों द्वारा विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के लिए मतदान का संकल्प लिया। इस अवसर पर उर संचालक कृषि यणु अली, प्रारंभक हाईस्कूल ब्रिडिंग फुंजु पांडे सहित अन्य उन्धरिता रहे। कार्यक्रम का संचालन अखिलेश उपाध्याय ने किया।

पुलिस लाईन बालाघाट में मनाया शहीद स्मृति दिवस, शहीदों के परिजनों का किया गया स मान वे जवान थे, काल को भी काल से दिख रहे थे देश के सौभाग्य को अपने खून से लिख रहे थे

कार्यक्रम के प्रारंभ में पुलिस महानिरीक्षक श्री सिंहा के द्वारा पारेंड की सलामी के साथ की गई। पारेंड की सलामी के बाद शहीदों की सूची का वाचन किया गया।

बालाघाट में मनाया शहीद स्मृति दिवस शहीदों के परिजनों का किया गया स मान वे जवान थे, काल को भी काल से दिख रहे थे देश के सौभाग्य को अपने खून से लिख रहे थे। प्रतिस्पर्धनुसार इस वर्ष भी पुलिस लाईन बालाघाट में शहीद स्मृति दिवस मनाया गया। शहीद स्मारोह की अवसर पर कार्यक्रम में पुलिस महानिरीक्षक श्री संजय सिंह,

प्रधान जिला एवं सच न्यायाधीश श्री दिनेशचंद थपलियाल, कले टर श्री गिरीश कुमार मिश्रा, पुलिस अधीक्षक श्री समीर सोरध, सेनानी हॉकफोर्स की मोती उर रहमान, सेनानी 123 वीं बालिनी सीआरपीएफ श्री मति तेजेश्वर कौर, डीएफओ बालाघाट श्री अधिन पडव, जेएएफसी श्री विकास विश्वकर्मा, सीईओ जिला पंचायत बालाघाट श्री डीएस रंगद

सहित पुलिस और हॉकफोर्स के समस्त अधिकारी शामिल हुए। कार्यक्रम के प्रारंभ में पुलिस महानिरीक्षक श्री सिंह के द्वारा पारेंड की सलामी के साथ की गई। पारेंड की सलामी के बाद शहीदों की सूची का वाचन किया गया। तत्पश्चात् उन्धरिता लोगों के द्वारा शहीदों को श्रद्धा स्मरण अर्पित किये गये। पारेंड पील ऑफ की कार्यवाही के पश्चात् शहीदों के परिजनों का स मान शॉल एवं श्रीफल देकर किया गया। तत्पश्चात् कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम के औपचारिक समापन के बाद पुलिस अधिकारियों द्वारा शहीदों के परिजनों से व्यक्तिगत भेंट की गई। शहीदों के परिजनों की अपनी समस्याओं से रूबरू हुए एवं समस्याओं के निराकरण के संबंध में यशोचित कार्यवाही हेतु आश्चरत किया गया।

बखारट विधायक अर्जुन सिंह काकोडिया ने सोमवार को किया पहला नामांकन दाखिल

बखारट - विधायक एवं बखारट विधानसभा से कांग्रेस के प्रत्याशी अर्जुन सिंह काकोडिया ने सोमवार को शुभ मुहूर्त में अपना पहला नामांकन फार्म परिवार के साथ जकरत जमा किया। वह 30 ए टुबर को पुनः अपने समर्थक, पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं की उन्धरिता में दूसरा नामांकन फार्म दाखिल करेंगे।

कांग्रेस के सामने कहीं नहीं टिकता रावण का अहंकार भाजपा ने लालच देकर वोट कभी नहीं मांगा - प्रहलाद पटेल आदिवासी समाज ही देंगे दुनिया को भुखमरी से मुक्ति, चुनाव में अन्याय रूपी रावण के वध को तैयार है शक्तिस्वरूपा मातृशक्ति

मंडला यशो- आजगी के बाद से कांग्रेसियों ने जनता के साथ के सा व्यवहार किया है, ये शब्दों में बचान नहीं किया जा सकत था। इस चुनाव में भी बहुकृपिण कांग्रेसी बांधों की लिस्ट लेका आ रहे हैं, लेकिन पहले इनसे पुराना हिंसायान मानना होगा। कांग्रेस ने 15 महीने की सरकार में या किया, इस पर बहुत अन्धे से विचार करने के बाद फैसला लेना होगा। कांग्रेस के सामने रावण का अहंकार भी कहीं नहीं टिकता। लेकिन इस चुनाव में हमारी शक्तिस्वरूपा मातृशक्ति अन्याय के रावण का वध करने बन्तरे है। यह वात केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण, उद्योग एवं जलशक्ति राज्य मंत्री

श्री प्रह्लाद पटेल ने मंडला जिले की ब्रिडिंग विधानसभा के ग्राम लमरा में आयोजित कार्यक्रमों स भेत्तन व जनसभा को संबोधित करते हुए कहा। आदिवासियों ने दुनिया को दिया ही है, लिया कुछ नहीं केन्द्रीय मंत्री श्री पटेल ने आदिवासियों के वैध एवं सहस्य को प्रणाम करते हुए कहा कि आदिवासियों का चरित्र कभी भालच और भ्रमनस्यता के आसपास भी नहीं रहा। उन्होंने हमेशा दुनिया को दिया है, लिया कभी कुछ नहीं। श्री पटेल ने कहा कि आज एक बार फिर से इतिहास स्वयं को दोहरा रहा है। आदिवासियों के भोजन को गरीबों का खाता ककरत निस्कार करने वाले अब फिर से उमीं जाने के लिए आदिवासियों पर आश्रित हो गए हैं। उन्होंने कहा कि श्री अरु (कोटी, कुटकी, ज्वार, बाजरा) को देश के प्रधानमंत्री संद मोदी ने दुनिया में प्रतिष्ठित करने का काम किया है। उन्होंने कहा कि हमारे आदिवासियों की जीवन शैली को वैज्ञानिक शोधों के

आधार पर भी सर्वोत्तम माना गया है, ये हमारे लिए अत्यंत गौरव का निषण है। विकास की दोगुनी र तर के लिए डबल इंजन की सरकार जरूरी श्री पटेल ने कहा कि भाजपा को वोट इसलिए चाहिए कि जिन लोगों के सिरों पर अभी प्रधानमंत्री आवस को छत नहीं है, उन्हें छत दी जा सके। जिन गांवों और घरों में पानी नहीं पहुंच सका है, वहां पानी पहुंचाया जा सके। जिन मालाओं बालनों को उजवल मैस करने सन नहीं मिला है, उन्हें मैस दी जा सके। श्री पटेल ने कहा कि सत्यमत इंडन की सरकार इसलिए चाहते हैं तकि विकास की र तर दोगुनी हो सके।

उन्होंने कहा कि ब्रिडिंग विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी डी ट वियण आनंद मरवनी ने बखारट पहुंचे-हलारे हैं, बल्कि जनता की सेवा में समर्पित भी है। उन्होंने बताया कि डॉ. विजय आनंद ने कोरोना काल में किस तरह से मरीजों की देखभाल की थी और उनके जीवन को बचाया था। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि आपका एक सही चुनाव आपके और आपकी परिवर्धों के पक्षिय पर प्रणाम डाल सकत है। भज्जाम में शामिल हुए युवा कार्यकर्ता स भेत्तन और जनसभा के दौरान केन्द्रीय मंत्री श्री पटेल की उन्धरिता में बड़ी सं या में स्थानीय युवाओं ने भाजपा की सत्यमत इंडन की रत युवाओं में श्री राजा केरट, सुनेल केरट, संसंध मसाम, अंचल केरट, गेंदिन केरट, लच्छी केरट, सेल केरट, सुनेल केरट, अंचल केरट एवं उंडीय नंद अरिधर मिश्रा हैं। केन्द्रीय मंत्री श्री पटेल ने सभी नर शब्धियों का पार्टी में स्वागत कर कहा। इस अवसर पर भाजपा जिला अध्यक्ष भीम द्विवेदी, मंडला के विधायक देवसिंह संयाप विधानसभा संयोजक असोक नानकान, जिला महामंत्री विधानसभा प्रभारी अशोक उरु, पुर्व जिला अध्यक्ष बालकिशन राखंडवाल मंडल अध्यक्ष नीरज पटेल, अजयगुणो गेवामी श्री गहदर पटेल, श्री अलोक द्विवेदी प्रहलु मिश्रा पार्टी कार्यकर्ता एवं मातृशक्ति उन्धरिता रहे।



